11Iro

Hms: cBeTa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuewn: 15.10.2010 11:14:03

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 17.10.2010 20:16:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162551/answer/162836




1. Hy}KHO BBRISICHUTD IIPUYMHY KPOBH B MOY€ - Bbl He Hamucanu CTOUT U KaTeTep UJjIn NUCTOCTOMa,
KaK OH MOYMTCH. 2. H806XOI[I/IMO BBITIOJIHUTE Y3 mouek, MO4eBOTro IIy3bIPA, HpeI[CTaTeHLHOfI
2KeEeJIe3HI.



